
2
0
2
3
年

度
学

生
に

よ
る

授
業

評
価

の
調

査
結

果
一

覧
【

2
0
2
3
年

度
新

規
開

設
科

目
】

（
単

純
集

計
１

　
平

均
評

点
）

調
査

対
象

者
数

回
答

者
数

回
収

率
A
-
1

A
-
2

A
-
3

項
目

平
均

B
-
1

B
-
2

B
-
3

B
-
4

項
目

平
均

B
-
5

B
-
6

B
-
7

B
-
8

B
-
9

項
目

平
均

B
-
1
0

B
-
1
1

B
-
1
2

B
-
1
3

項
目

平
均

B
-
1
4

B
-
1
5

B
-
1
6

項
目

平
均

B
-
1
7

B
-
1
8

B
-
1
9

B
-
2
0

B
-
2
1

項
目

平
均

3
4
3

9
0

2
6
.
2
%

3
.
5
2

3
.
3
8

3
.
3
3

3
.
4
1

3
.
3
7

3
.
3
7

3
.
4
0

3
.
4
0

3
.
3
8

3
.
5
6

3
.
5
9

3
.
2
1

3
.
3
0

3
.
3
6

3
.
4
0

3
.
4
7

3
.
5
3

3
.
4
2

3
.
5
1

3
.
4
8

3
.
3
7

3
.
4
9

3
.
3
8

3
.
4
1

3
.
5
0

3
.
6
0

3
.
6
9

3
.
4
6

3
.
5
9

3
.
5
7

3
.
4
5

3
.
4
5

3
.
6
7

3
.
6
1

3
.
4
7

3
.
5
8

3
.
4
7

3
.
5
0

3
.
4
7

3
.
6
1

3
.
5
1

3
.
7
6

3
.
7
6

3
.
2
4

3
.
6
1

3
.
4
7

3
.
5
7

3
.
7
1

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
6
1

3
.
6
9

3
.
4
7

3
.
5
1
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4
4

3
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6
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3
.
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.
6
7

3
.
7
1

3
.
6
0

3
.
6
0

3
.
4
7

3
.
2
9

3
.
2
5

3
.
3
4

3
.
3
3

3
.
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.
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-
-

-
-

-
-

-
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-
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9
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2
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3
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5
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3
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4
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.
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7

3
.
4
9
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.
3
8

3
.
4
1

3
.
5
0

3
.
6
0

3
.
6
9

3
.
4
6

3
.
5
9

3
.
5
7

3
.
4
5

3
.
4
5

2
7
2

7
2

2
6
.
5
%

3
.
4
9

3
.
3
2

3
.
3
1

3
.
3
7

3
.
3
8

3
.
3
3

3
.
3
9

3
.
3
5

3
.
3
6

3
.
5
3

3
.
5
7

3
.
2
2

3
.
2
2

3
.
3
5

3
.
3
8

3
.
4
2

3
.
4
9

3
.
3
5

3
.
4
9

3
.
4
3

3
.
4
3

3
.
5
0

3
.
3
6

3
.
4
3

3
.
4
7

3
.
5
8

3
.
6
4

3
.
4
0

3
.
5
7

3
.
5
3

3
.
4
3

3
.
4
2

R
1
9
8

5
5

2
7
.
8
%

3
.
4
9

3
.
2
9

3
.
2
5

3
.
3
5

3
.
3
5

3
.
2
9

3
.
3
6

3
.
2
7

3
.
3
2

3
.
4
5

3
.
5
1

3
.
2
2

3
.
2
0

3
.
3
1

3
.
3
4

3
.
3
3

3
.
4
7

3
.
3
6

3
.
4
7

3
.
4
1

3
.
4
2

3
.
5
1

3
.
3
6

3
.
4
3

3
.
4
5

3
.
5
5

3
.
5
8

3
.
3
3

3
.
5
6

3
.
4
9

3
.
4
0

3
.
3
9

R
7
4

1
7

2
3
.
0
%

3
.
4
7

3
.
4
1

3
.
4
7

3
.
4
5

3
.
4
7

3
.
4
7

3
.
4
7

3
.
5
9

3
.
5
0

3
.
7
6

3
.
7
6

3
.
2
4

3
.
2
9

3
.
4
7

3
.
5
1

3
.
7
1

3
.
5
3

3
.
2
9

3
.
5
3

3
.
5
1

3
.
4
7

3
.
4
7

3
.
3
5

3
.
4
3

3
.
5
3

3
.
7
1

3
.
8
2

3
.
6
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3
.
5
9

3
.
6
6

3
.
5
3

3
.
5
2

7
1

1
8

2
5
.
4
%

3
.
6
7

3
.
6
1

3
.
4
4

3
.
5
7

3
.
3
3

3
.
5
0

3
.
4
4

3
.
6
1

3
.
4
7

3
.
6
7

3
.
6
7

3
.
1
7

3
.
6
1

3
.
3
9

3
.
5
0

3
.
6
7

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
6
1

3
.
6
8

3
.
1
1

3
.
4
4

3
.
4
4

3
.
3
3

3
.
6
1

3
.
6
7

3
.
8
9

3
.
6
7

3
.
6
7

3
.
7
0

3
.
5
5

3
.
5
6

R
7
1

1
8

2
5
.
4
%

3
.
6
7

3
.
6
1

3
.
4
4

3
.
5
7

3
.
3
3

3
.
5
0

3
.
4
4

3
.
6
1

3
.
4
7

3
.
6
7

3
.
6
7

3
.
1
7

3
.
6
1

3
.
3
9

3
.
5
0

3
.
6
7

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
6
1

3
.
6
8

3
.
1
1

3
.
4
4

3
.
4
4

3
.
3
3

3
.
6
1

3
.
6
7

3
.
8
9

3
.
6
7

3
.
6
7

3
.
7
0

3
.
5
5

3
.
5
6

（
注

）
平

均
評

点
は

、
調

査
票

の
選

択
肢

「
あ

て
は

ま
る

：
４

点
」

「
や

や
あ

て
は

ま
る

：
３

点
」

「
あ

ま
り

あ
て

は
ま

ら
な

い
：

２
点

」
「

あ
て

は
ま

ら
な

い
：

１
点

」
と

し
て

算
出

し
た

。

大
学

院

専 攻
科

目
名

メ デ ィ ア

回
収

状
況

ラ
ジ

オ
科

目
（

Ｒ
）

平
均

難
易

度
・

分
量

放
送

授
業

印
刷

教
材

通
信

指
導

・
単

位
認

定
試

験
取

組
み

姿
勢

全
体

（
A
1
-
B
2
1
）

の
平

均

全
科

目
平

均

科
目

最
高

値

科
目

最
低

値

テ
レ

ビ
科

目
（

Ｔ
Ｖ

）
平

均

全
体

評
価

授
業

に
か

か
る

評
価

（
B
1
-

B
2
1
）

の
平

均

臨 床 心 理 学
臨
床

心
理

学
研

究
法

特
論

（
’

２
３
）

情 報 学

「
情

報
学

」
全

体

音
楽

・
情

報
・

脳
（

’
２

３
）

「
臨

床
心

理
学

」
全

体

臨
床

心
理

学
特

論
（

’
２

３
）

543



2
0
2
3
年

度
学

生
に

よ
る

授
業

評
価

の
調

査
結

果
一

覧
【

2
0
2
3
年

度
新

規
開

設
科

目
】

（
単

純
集

計
２

　
各

科
目

と
専

攻
全

体
の

平
均

と
の

差
）

調
査

対
象

者
数

回
答

者
数

回
収

率
A
-
1

A
-
2

A
-
3

項
目

平
均

B
-
1

B
-
2

B
-
3

B
-
4

項
目

平
均

B
-
5

B
-
6

B
-
7

B
-
8

B
-
9

項
目

平
均

B
-
1
0

B
-
1
1

B
-
1
2

B
-
1
3

項
目

平
均

B
-
1
4

B
-
1
5

B
-
1
6

項
目

平
均

B
-
1
7

B
-
1
8

B
-
1
9

B
-
2
0

B
-
2
1

項
目

平
均

R
1
9
8

5
5

2
7
.
8
%

0
.
0
0

-
0
.
0
3

-
0
.
0
5

-
0
.
0
2

-
0
.
0
3

-
0
.
0
4

-
0
.
0
3

-
0
.
0
7

-
0
.
0
4

-
0
.
0
7

-
0
.
0
6

0
.
0
0

-
0
.
0
2

-
0
.
0
4

-
0
.
0
4

-
0
.
0
9

-
0
.
0
1

0
.
0
2

-
0
.
0
1

-
0
.
0
2

-
0
.
0
1

0
.
0
1

0
.
0
0

0
.
0
0

-
0
.
0
2

-
0
.
0
4

-
0
.
0
6

-
0
.
0
8

-
0
.
0
1

-
0
.
0
4

-
0
.
0
3

-
0
.
0
3

R
7
4

1
7

2
3
.
0
%

-
0
.
0
2

0
.
0
9

0
.
1
7

0
.
0
8

0
.
1
0

0
.
1
4

0
.
0
8

0
.
2
4

0
.
1
4

0
.
2
4

0
.
2
0

0
.
0
1

0
.
0
7

0
.
1
2

0
.
1
3

0
.
2
9

0
.
0
4

-
0
.
0
5

0
.
0
4

0
.
0
8

0
.
0
4

-
0
.
0
3

-
0
.
0
1

0
.
0
0

0
.
0
6

0
.
1
2

0
.
1
8

0
.
2
4

0
.
0
2

0
.
1
3

0
.
1
0

0
.
1
0

情 報 学
R

7
1

1
8

2
5
.
4
%

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

（
注
）

平
均
差
0
.
0
0
～
+
0
.
2
5
未
満

平
均
差
+
0
.
2
5
以
上

大
学
院

専 攻
科

目
名

メ デ ィ ア

回
収

状
況

音
楽
・
情
報
・
脳
（
’
２
３
）

臨 床 心 理 学

臨
床
心
理
学
特
論
（
’
２
３
）

臨
床
心
理
学
研
究
法
特
論
（
’
２

３
）

全
体

（
A
1
-
B
2
1
）

の
平

均

難
易

度
・

分
量

放
送

授
業

印
刷

教
材

通
信

指
導

・
単

位
認

定
試

験
全

体
評

価
授

業
に

か
か

る
評

価
（

B
1
-

B
2
1
）

の
平

均

取
組

み
姿

勢
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2
0
2
3
年

度
学

生
に

よ
る

授
業

評
価

の
調

査
結

果
一

覧
【

2
0
2
3
年

度
新

規
開

設
科

目
】

（
単

純
集

計
２

　
各

科
目

と
専

攻
全

体
の

平
均

と
の

差
）

調
査

対
象

者
数

回
答

者
数

回
収

率
A
-
1

A
-
2

A
-
3

項
目

平
均

B
-
1

B
-
2

B
-
3

B
-
4

項
目

平
均

B
-
5

B
-
6

B
-
7

B
-
8

B
-
9

項
目

平
均

B
-
1
0

B
-
1
1

B
-
1
2

B
-
1
3

項
目

平
均

B
-
1
4

B
-
1
5

B
-
1
6

項
目

平
均

B
-
1
7

B
-
1
8

B
-
1
9

B
-
2
0

B
-
2
1

項
目

平
均

R
1
9
8

5
5

2
7
.
8
%

0
.
0
0

-
0
.
0
3

-
0
.
0
5

-
0
.
0
2

-
0
.
0
3

-
0
.
0
4

-
0
.
0
3

-
0
.
0
7

-
0
.
0
4

-
0
.
0
7

-
0
.
0
6

0
.
0
0

-
0
.
0
2

-
0
.
0
4

-
0
.
0
4

-
0
.
0
9

-
0
.
0
1

0
.
0
2

-
0
.
0
1

-
0
.
0
2

-
0
.
0
1

0
.
0
1

0
.
0
0

0
.
0
0

-
0
.
0
2

-
0
.
0
4

-
0
.
0
6

-
0
.
0
8

-
0
.
0
1

-
0
.
0
4

-
0
.
0
3

-
0
.
0
3

R
7
4

1
7

2
3
.
0
%

-
0
.
0
2

0
.
0
9

0
.
1
7

0
.
0
8

0
.
1
0

0
.
1
4

0
.
0
8

0
.
2
4

0
.
1
4

0
.
2
4

0
.
2
0

0
.
0
1

0
.
0
7

0
.
1
2

0
.
1
3

0
.
2
9

0
.
0
4

-
0
.
0
5

0
.
0
4

0
.
0
8

0
.
0
4

-
0
.
0
3

-
0
.
0
1

0
.
0
0

0
.
0
6

0
.
1
2

0
.
1
8

0
.
2
4

0
.
0
2

0
.
1
3

0
.
1
0

0
.
1
0

情 報 学
R

7
1

1
8

2
5
.
4
%

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

（
注
）

平
均
差
0
.
0
0
～
+
0
.
2
5
未
満

平
均
差
+
0
.
2
5
以
上

大
学
院

専 攻
科

目
名

メ デ ィ ア

回
収

状
況

音
楽
・
情
報
・
脳
（
’
２
３
）

臨 床 心 理 学

臨
床
心
理
学
特
論
（
’
２
３
）

臨
床
心
理
学
研
究
法
特
論
（
’
２

３
）

全
体

（
A
1
-
B
2
1
）

の
平

均

難
易

度
・

分
量

放
送

授
業

印
刷

教
材

通
信

指
導

・
単

位
認

定
試

験
全

体
評

価
授

業
に

か
か

る
評

価
（

B
1
-

B
2
1
）

の
平

均

取
組

み
姿

勢

2
0
2
3
年

度
学

生
に

よ
る

授
業

評
価

の
調

査
結

果
一

覧
【

2
0
2
3
年

度
新

規
開

設
科

目
】

（
単

純
集

計
３

　
肯

定
的

評
価

割
合

）

調
査

対
象

者
数

回
答

者
数

回
収

率
A
-
1

A
-
2

A
-
3

項
目

平
均

B
-
1

B
-
2

B
-
3

B
-
4

項
目

平
均

B
-
5

B
-
6

B
-
7

B
-
8

B
-
9

項
目

平
均

B
-
1
0

B
-
1
1

B
-
1
2

B
-
1
3

項
目

平
均

B
-
1
4

B
-
1
5

B
-
1
6

項
目

平
均

B
-
1
7

B
-
1
8

B
-
1
9

B
-
2
0

B
-
2
1

項
目

平
均

3
4
3

9
0

2
6
.
2
%

9
7
%

8
8
%

8
4
%

9
0
%

9
0
%

8
7
%

9
0
%

8
9
%

8
9
%

9
3
%

9
2
%

8
2
%

8
7
%

8
8
%

8
8
%

9
2
%

9
3
%

8
9
%

9
4
%

9
2
%

8
8
%

9
1
%

9
1
%

9
0
%

9
1
%

9
3
%

9
4
%

9
4
%

9
3
%

9
3
%

9
1
%

9
1
%

1
0
0
%

8
9
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

1
0
0
%

9
6
%

1
0
0
%

1
0
0
%

8
4
%

9
4
%

8
9
%

9
3
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
7
%

9
7
%

9
4
%

8
7
%

7
8
%

8
7
%

8
8
%

8
2
%

8
8
%

8
2
%

8
5
%

9
1
%

8
9
%

7
8
%

8
2
%

8
7
%

8
5
%

8
7
%

9
1
%

8
4
%

9
1
%

8
8
%

8
3
%

8
9
%

8
9
%

8
7
%

8
7
%

8
9
%

9
1
%

9
3
%

9
1
%

9
0
%

8
7
%

8
7
%

0
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

3
4
3

9
0

2
6
.
2
%

9
7
%

8
8
%

8
4
%

9
0
%

9
0
%

8
7
%

9
0
%

8
9
%

8
9
%

9
3
%

9
2
%

8
2
%

8
7
%

8
8
%

8
8
%

9
2
%

9
3
%

8
9
%

9
4
%

9
2
%

8
8
%

9
1
%

9
1
%

9
0
%

9
1
%

9
3
%

9
4
%

9
4
%

9
3
%

9
3
%

9
1
%

9
1
%

2
7
2

7
2

2
6
.
5
%

9
6
%

8
8
%

8
2
%

8
8
%

8
9
%

8
5
%

8
9
%

8
6
%

8
7
%

9
3
%

9
2
%

8
3
%

8
5
%

8
8
%

8
8
%

9
0
%

9
2
%

8
6
%

9
3
%

9
0
%

8
9
%

9
2
%

9
0
%

9
0
%

8
9
%

9
2
%

9
3
%

9
3
%

9
2
%

9
2
%

8
9
%

8
9
%

R
1
9
8

5
5

2
7
.
8
%

9
6
%

8
7
%

7
8
%

8
7
%

8
9
%

8
2
%

8
9
%

8
2
%

8
5
%

9
1
%

8
9
%

8
4
%

8
2
%

8
7
%

8
7
%

8
7
%

9
1
%

8
4
%

9
1
%

8
8
%

8
7
%

9
1
%

8
9
%

8
9
%

8
7
%

8
9
%

9
1
%

9
3
%

9
1
%

9
0
%

8
8
%

8
8
%

R
7
4

1
7

2
3
.
0
%

9
4
%

8
8
%

9
4
%

9
2
%

8
8
%

9
4
%

8
8
%

1
0
0
%

9
3
%

1
0
0
%

1
0
0
%

8
2
%

9
4
%

8
8
%

9
3
%

1
0
0
%

9
4
%

9
4
%

1
0
0
%

9
7
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
4
%

9
4
%

9
6
%

9
5
%

9
4
%

7
1

1
8

2
5
.
4
%

1
0
0
%

8
9
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

1
0
0
%

9
6
%

9
4
%

9
4
%

7
8
%

9
4
%

8
9
%

9
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

8
3
%

8
9
%

9
4
%

8
9
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
5
%

9
5
%

R
7
1

1
8

2
5
.
4
%

1
0
0
%

8
9
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

9
4
%

1
0
0
%

9
6
%

9
4
%

9
4
%

7
8
%

9
4
%

8
9
%

9
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

8
3
%

8
9
%

9
4
%

8
9
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
5
%

9
5
%

（
注

）
7
5
%
～

8
4
%
未

満
8
5
%
以

上

大
学

院

専 攻
科

目
名

「
臨

床
心

理
学

」
全

体

臨 床 心 理 学

ラ
ジ
オ

科
目

（
Ｒ

）
平

均

臨
床

心
理

学
特

論
（

’
２

３
）

臨
床

心
理

学
研

究
法

特
論

（
’

２
３
）

全
体

（
A
1
-
B
2
1
）

の
平

均

全
科
目

平
均

全
体

評
価

授
業

に
か

か
る

評
価

（
B
1
-

B
2
1
）

の
平

均

メ デ ィ ア

回
収

状
況

難
易

度
・

分
量

放
送

授
業

情 報 学

「
情

報
学

」
全

体

音
楽

・
情

報
・

脳
（

’
２

３
）

印
刷

教
材

通
信

指
導

・
単

位
認

定
試

験
取

組
み

姿
勢

科
目
最

高
値

科
目
最

低
値

テ
レ
ビ

科
目

（
Ｔ

Ｖ
）

平
均
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2
0
2
3
年

度
学

生
に

よ
る

授
業

評
価

の
調

査
結

果
一

覧
【

2
0
2
3
年

度
新

規
開

設
科

目
】

（
単

純
集

計
１

　
平

均
評

点
）

調
査

対
象

者
数

回
答

者
数

回
収

率
A
-
3

A
-
4

A
-
5

項
目

平
均

B
-
1

B
-
2

B
-
3

B
-
4

B
-
5

B
-
6

項
目

平
均

B
-
7

B
-
8

B
-
9

B
-
1
0

項
目

平
均

B
-
1
1

B
-
1
2

B
-
1
3

項
目

平
均

B
-
1
4

B
-
1
5

B
-
1
6

B
-
1
7

B
-
1
8

項
目

平
均

2
4
3

7
5

3
0
.
9
%

3
.
6
4

3
.
6
5

3
.
6
3

3
.
6
4

3
.
5
7

3
.
5
8

3
.
4
7

3
.
5
9

3
.
4
5

3
.
4
4

3
.
5
2

3
.
7
1

3
.
7
6

3
.
7
2

3
.
3
2

3
.
6
3

3
.
4
8

3
.
5
9

3
.
5
3

3
.
5
3

3
.
5
2

3
.
7
3

3
.
8
1

3
.
6
0

3
.
7
3

3
.
6
8

3
.
5
9

3
.
6
0

3
.
7
5

3
.
8
8

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
6
7

3
.
7
3

3
.
5
6

3
.
5
6

3
.
7
3

3
.
9
4

3
.
8
3

3
.
8
3

3
.
3
9

3
.
7
5

3
.
7
2

3
.
8
0

3
.
7
5

3
.
7
6

3
.
7
5

3
.
8
9

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
9
4

3
.
8
8

3
.
7
8

3
.
7
8

3
.
5
2

3
.
5
6

3
.
5
8

3
.
5
5

3
.
4
4

3
.
3
8

3
.
1
6

3
.
3
8

3
.
3
1

3
.
2
8

3
.
3
2

3
.
5
0

3
.
7
2

3
.
6
1

3
.
2
2

3
.
5
1

3
.
2
5

3
.
4
1

3
.
3
4

3
.
3
3

3
.
3
8

3
.
5
9

3
.
7
2

3
.
4
8

3
.
6
0

3
.
5
5

3
.
4
3

3
.
4
5

5
4

1
7

3
1
.
5
%

3
.
7
2

3
.
6
7

3
.
6
1

3
.
6
7

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
6
1

3
.
7
2

3
.
5
0

3
.
5
6

3
.
7
0

3
.
9
4

3
.
8
3

3
.
8
3

3
.
3
9

3
.
7
5

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
6
7

3
.
8
9

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
8
9

3
.
8
6

3
.
7
6

3
.
7
5

O
L

5
4

1
7

3
1
.
5
%

3
.
7
2

3
.
6
7

3
.
6
1

3
.
6
7

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
6
1

3
.
7
2

3
.
5
0

3
.
5
6

3
.
7
0

3
.
9
4

3
.
8
3

3
.
8
3

3
.
3
9

3
.
7
5

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
6
7

3
.
8
9

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
8
9

3
.
8
6

3
.
7
6

3
.
7
5

1
4
5

4
5

3
1
.
0
%

3
.
5
8

3
.
5
8

3
.
5
8

3
.
5
8

3
.
4
6

3
.
4
6

3
.
3
8

3
.
5
1

3
.
4
0

3
.
3
7

3
.
4
3

3
.
6
1

3
.
7
2

3
.
6
5

3
.
2
8

3
.
5
7

3
.
3
7

3
.
4
9

3
.
4
0

3
.
4
2

3
.
4
0

3
.
6
5

3
.
7
4

3
.
5
0

3
.
6
1

3
.
5
8

3
.
5
0

3
.
5
1

O
L

6
7

2
8

4
1
.
8
%

3
.
6
3

3
.
5
6

3
.
5
8

3
.
5
9

3
.
4
4

3
.
3
8

3
.
1
6

3
.
3
8

3
.
3
1

3
.
2
8

3
.
3
2

3
.
5
0

3
.
7
2

3
.
6
1

3
.
2
2

3
.
5
1

3
.
2
5

3
.
4
1

3
.
3
4

3
.
3
3

3
.
3
8

3
.
5
9

3
.
7
2

3
.
5
2

3
.
6
3

3
.
5
7

3
.
4
3

3
.
4
6

O
L

7
8

1
7

2
1
.
8
%

3
.
5
2

3
.
6
0

3
.
5
8

3
.
5
7

3
.
4
8

3
.
5
6

3
.
6
7

3
.
7
0

3
.
5
2

3
.
4
8

3
.
5
7

3
.
7
6

3
.
7
2

3
.
7
1

3
.
3
6

3
.
6
4

3
.
5
2

3
.
6
0

3
.
4
8

3
.
5
3

3
.
4
4

3
.
7
2

3
.
7
6

3
.
4
8

3
.
6
0

3
.
6
0

3
.
5
9

3
.
5
8

4
4

1
3

2
9
.
5
%

3
.
7
5

3
.
8
8

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
5
6

3
.
6
7

3
.
6
3

3
.
7
3

3
.
5
6

3
.
5
6

3
.
6
2

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
3
8

3
.
7
0

3
.
6
3

3
.
8
0

3
.
7
5

3
.
7
3

3
.
7
5

3
.
8
1

3
.
9
4

3
.
6
3

3
.
9
4

3
.
8
1

3
.
7
1

3
.
7
2

O
L

4
4

1
3

2
9
.
5
%

3
.
7
5

3
.
8
8

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
5
6

3
.
6
7

3
.
6
3

3
.
7
3

3
.
5
6

3
.
5
6

3
.
6
2

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
3
8

3
.
7
0

3
.
6
3

3
.
8
0

3
.
7
5

3
.
7
3

3
.
7
5

3
.
8
1

3
.
9
4

3
.
6
3

3
.
9
4

3
.
8
1

3
.
7
1

3
.
7
2

（
注
）

平
均
評
点
は
、
調
査
票
の
選
択
肢
「
あ
て
は
ま
る
：
４
点
」
「
や
や
あ
て
は
ま
る
：
３
点
」
「
あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い
：
２
点
」
「
あ
て
は
ま
ら
な
い
：
１
点
」
と
し
て
算
出
し
た
。

全
科
目
平
均

科
目
最
高
値

科
目
最
低
値

「
社
会
経
営
科
学
」
全
体

都
市
社
会
構
造
論
（
’
２
３
）

全
体

（
A
3
-
B
1
8
）

の
平

均

大
学
院
(
オ
ン
ラ
イ
ン
)

科
目

名

回
収

状
況

取
組

み
姿

勢
難

易
度

・
分

量
オ

ン
ラ

イ
ン

授
業

授
業

に
か

か

る
評

価
（

B
1
-

B
1
8
）

の
平

均

設
問

回
答

全
体

評
価

情
報
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
（
’
２

３
）

社 会 経 営 科 学 自 然 環 境 科 学

「
自
然
環
境
科
学
」
全
体

生
態
学
に
お
け
る
情
報
リ
テ
ラ
シ
ー

（
’
２
３
）

「
情
報
学
」
全
体

教
育
情
報
シ
ス
テ
ム
設
計
（
’
２
３
）

情 報 学
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2
0
2
3
年

度
学

生
に

よ
る

授
業

評
価

の
調

査
結

果
一

覧
【

2
0
2
3
年

度
新

規
開

設
科

目
】

（
単

純
集

計
１

　
平

均
評

点
）

調
査

対
象

者
数

回
答

者
数

回
収

率
A
-
3

A
-
4

A
-
5

項
目

平
均

B
-
1

B
-
2

B
-
3

B
-
4

B
-
5

B
-
6

項
目

平
均

B
-
7

B
-
8

B
-
9

B
-
1
0

項
目

平
均

B
-
1
1

B
-
1
2

B
-
1
3

項
目

平
均

B
-
1
4

B
-
1
5

B
-
1
6

B
-
1
7

B
-
1
8

項
目

平
均

2
4
3

7
5

3
0
.
9
%

3
.
6
4

3
.
6
5

3
.
6
3

3
.
6
4

3
.
5
7

3
.
5
8

3
.
4
7

3
.
5
9

3
.
4
5

3
.
4
4

3
.
5
2

3
.
7
1

3
.
7
6

3
.
7
2

3
.
3
2

3
.
6
3

3
.
4
8

3
.
5
9

3
.
5
3

3
.
5
3

3
.
5
2

3
.
7
3

3
.
8
1

3
.
6
0

3
.
7
3

3
.
6
8

3
.
5
9

3
.
6
0

3
.
7
5

3
.
8
8

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
6
7

3
.
7
3

3
.
5
6

3
.
5
6

3
.
7
3

3
.
9
4

3
.
8
3

3
.
8
3

3
.
3
9

3
.
7
5

3
.
7
2

3
.
8
0

3
.
7
5

3
.
7
6

3
.
7
5

3
.
8
9

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
9
4

3
.
8
8

3
.
7
8

3
.
7
8

3
.
5
2

3
.
5
6

3
.
5
8

3
.
5
5

3
.
4
4

3
.
3
8

3
.
1
6

3
.
3
8

3
.
3
1

3
.
2
8

3
.
3
2

3
.
5
0

3
.
7
2

3
.
6
1

3
.
2
2

3
.
5
1

3
.
2
5

3
.
4
1

3
.
3
4

3
.
3
3

3
.
3
8

3
.
5
9

3
.
7
2

3
.
4
8

3
.
6
0

3
.
5
5

3
.
4
3

3
.
4
5

5
4

1
7

3
1
.
5
%

3
.
7
2

3
.
6
7

3
.
6
1

3
.
6
7

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
6
1

3
.
7
2

3
.
5
0

3
.
5
6

3
.
7
0

3
.
9
4

3
.
8
3

3
.
8
3

3
.
3
9

3
.
7
5

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
6
7

3
.
8
9

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
8
9

3
.
8
6

3
.
7
6

3
.
7
5

O
L

5
4

1
7

3
1
.
5
%

3
.
7
2

3
.
6
7

3
.
6
1

3
.
6
7

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
6
1

3
.
7
2

3
.
5
0

3
.
5
6

3
.
7
0

3
.
9
4

3
.
8
3

3
.
8
3

3
.
3
9

3
.
7
5

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
7
2

3
.
6
7

3
.
8
9

3
.
9
4

3
.
8
9

3
.
8
9

3
.
8
6

3
.
7
6

3
.
7
5

1
4
5

4
5

3
1
.
0
%

3
.
5
8

3
.
5
8

3
.
5
8

3
.
5
8

3
.
4
6

3
.
4
6

3
.
3
8

3
.
5
1

3
.
4
0

3
.
3
7

3
.
4
3

3
.
6
1

3
.
7
2

3
.
6
5

3
.
2
8

3
.
5
7

3
.
3
7

3
.
4
9

3
.
4
0

3
.
4
2

3
.
4
0

3
.
6
5

3
.
7
4

3
.
5
0

3
.
6
1

3
.
5
8

3
.
5
0

3
.
5
1

O
L

6
7

2
8

4
1
.
8
%

3
.
6
3

3
.
5
6

3
.
5
8

3
.
5
9

3
.
4
4

3
.
3
8

3
.
1
6

3
.
3
8

3
.
3
1

3
.
2
8

3
.
3
2

3
.
5
0

3
.
7
2

3
.
6
1

3
.
2
2

3
.
5
1

3
.
2
5

3
.
4
1

3
.
3
4

3
.
3
3

3
.
3
8

3
.
5
9

3
.
7
2

3
.
5
2

3
.
6
3

3
.
5
7

3
.
4
3

3
.
4
6

O
L

7
8

1
7

2
1
.
8
%

3
.
5
2

3
.
6
0

3
.
5
8

3
.
5
7

3
.
4
8

3
.
5
6

3
.
6
7

3
.
7
0

3
.
5
2

3
.
4
8

3
.
5
7

3
.
7
6

3
.
7
2

3
.
7
1

3
.
3
6

3
.
6
4

3
.
5
2

3
.
6
0

3
.
4
8

3
.
5
3

3
.
4
4

3
.
7
2

3
.
7
6

3
.
4
8

3
.
6
0

3
.
6
0

3
.
5
9

3
.
5
8

4
4

1
3

2
9
.
5
%

3
.
7
5

3
.
8
8

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
5
6

3
.
6
7

3
.
6
3

3
.
7
3

3
.
5
6

3
.
5
6

3
.
6
2

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
3
8

3
.
7
0

3
.
6
3

3
.
8
0

3
.
7
5

3
.
7
3

3
.
7
5

3
.
8
1

3
.
9
4

3
.
6
3

3
.
9
4

3
.
8
1

3
.
7
1

3
.
7
2

O
L

4
4

1
3

2
9
.
5
%

3
.
7
5

3
.
8
8

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
5
6

3
.
6
7

3
.
6
3

3
.
7
3

3
.
5
6

3
.
5
6

3
.
6
2

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
8
1

3
.
3
8

3
.
7
0

3
.
6
3

3
.
8
0

3
.
7
5

3
.
7
3

3
.
7
5

3
.
8
1

3
.
9
4

3
.
6
3

3
.
9
4

3
.
8
1

3
.
7
1

3
.
7
2

（
注
）

平
均
評
点
は
、
調
査
票
の
選
択
肢
「
あ
て
は
ま
る
：
４
点
」
「
や
や
あ
て
は
ま
る
：
３
点
」
「
あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い
：
２
点
」
「
あ
て
は
ま
ら
な
い
：
１
点
」
と
し
て
算
出
し
た
。

全
科
目
平
均

科
目
最
高
値

科
目
最
低
値

「
社
会
経
営
科
学
」
全
体

都
市
社
会
構
造
論
（
’
２
３
）

全
体

（
A
3
-
B
1
8
）

の
平

均

大
学
院
(
オ
ン
ラ
イ
ン
)

科
目

名

回
収

状
況

取
組

み
姿

勢
難

易
度

・
分

量
オ

ン
ラ

イ
ン

授
業

授
業

に
か

か

る
評

価
（

B
1
-

B
1
8
）

の
平

均

設
問

回
答

全
体

評
価

情
報
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
（
’
２

３
）

社 会 経 営 科 学 自 然 環 境 科 学

「
自
然
環
境
科
学
」
全
体

生
態
学
に
お
け
る
情
報
リ
テ
ラ
シ
ー

（
’
２
３
）

「
情
報
学
」
全
体

教
育
情
報
シ
ス
テ
ム
設
計
（
’
２
３
）

情 報 学

2
0
2
3
年

度
学

生
に

よ
る

授
業

評
価

の
調

査
結

果
一

覧
【

2
0
2
3
年

度
新

規
開

設
科

目
】

（
単

純
集

計
２

　
各

科
目

と
専

攻
全

体
の

平
均

と
の

差
）

調
査

対
象

者
数

回
答

者
数

回
収

率
A
-
3

A
-
4

A
-
5

項
目

平
均

B
-
1

B
-
2

B
-
3

B
-
4

B
-
5

B
-
6

項
目

平
均

B
-
7

B
-
8

B
-
9

B
-
1
0

項
目

平
均

B
-
1
1

B
-
1
2

B
-
1
3

項
目

平
均

B
-
1
4

B
-
1
5

B
-
1
6

B
-
1
7

B
-
1
8

項
目

平
均

社 会 経 営 科 学

O
L

5
4

1
7

3
1
.
5
%

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

O
L

6
7

2
8

4
1
.
8
%

0
.
0
5

-
0
.
0
2

0
.
0
0

0
.
0
1

-
0
.
0
2

-
0
.
0
8

-
0
.
2
2

-
0
.
1
3

-
0
.
0
9

-
0
.
0
9

-
0
.
1
1

-
0
.
1
1

0
.
0
0

-
0
.
0
4

-
0
.
0
6

-
0
.
0
5

-
0
.
1
2

-
0
.
0
8

-
0
.
0
6

-
0
.
0
9

-
0
.
0
3

-
0
.
0
6

-
0
.
0
2

0
.
0
2

0
.
0
1

-
0
.
0
1

-
0
.
0
7

-
0
.
0
6

O
L

7
8

1
7

2
1
.
8
%

-
0
.
0
6

0
.
0
2

0
.
0
0

-
0
.
0
1

0
.
0
2

0
.
1
0

0
.
2
9

0
.
1
9

0
.
1
2

0
.
1
1

0
.
1
4

0
.
1
5

0
.
0
0

0
.
0
5

0
.
0
8

0
.
0
7

0
.
1
5

0
.
1
1

0
.
0
8

0
.
1
1

0
.
0
4

0
.
0
7

0
.
0
2

-
0
.
0
2

-
0
.
0
1

0
.
0
2

0
.
0
9

0
.
0
7

自 然 環 境 科 学

O
L

4
4

1
3

2
9
.
5
%

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

（
注
）

平
均
差
0
.
0
0
～
+
0
.
2
5
未
満

平
均
差
+
0
.
2
5
以
上

都
市
社
会
構
造
論
（
’
２
３
）

情
報
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
（
’

２
３
）

教
育
情
報
シ
ス
テ
ム
設
計
（
’
２

３
）

生
態
学
に
お
け
る
情
報
リ
テ
ラ
シ
ー

（
’
２
３
）

情 報 学

全
体

（
A
3
-
B
1
8
）

の
平

均

大
学
院
(
オ
ン
ラ
イ
ン
)

科
目

名

回
収

状
況

取
組

み
姿

勢
難

易
度

・
分

量
オ

ン
ラ

イ
ン

授
業

設
問

回
答

全
体

評
価

授
業

に
か

か
る

評
価

（
B
1
-

B
1
8
）

の
平

均
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2
0
2
3
年

度
学

生
に

よ
る

授
業

評
価

の
調

査
結

果
一

覧
【

2
0
2
3
年

度
新

規
開

設
科

目
】

（
単

純
集

計
３

　
肯

定
的

評
価

割
合

）

調
査

対
象
者
数

回
答
者
数

回
収
率

A
-
3

A
-
4

A
-
5

項
目

平
均

B
-
1

B
-
2

B
-
3

B
-
4

B
-
5

B
-
6

項
目

平
均

B
-
7

B
-
8

B
-
9

B
-
1
0

項
目

平
均

B
-
1
1

B
-
1
2

B
-
1
3

項
目

平
均

B
-
1
4

B
-
1
5

B
-
1
6

B
-
1
7

B
-
1
8

項
目

平
均

2
4
3

7
5

3
0
.
9
%

9
7
%

9
8
%

9
9
%

9
8
%

9
6
%

9
3
%

9
3
%

9
5
%

9
5
%

9
3
%

9
4
%

9
8
%

1
0
0
%

9
9
%

8
8
%

9
6
%

9
1
%

9
7
%

9
2
%

9
3
%

9
3
%

9
8
%

1
0
0
%

9
6
%

9
7
%

9
7
%

9
5
%

9
6
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
4
%

9
9
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
4
%

9
6
%

9
6
%

9
5
%

9
1
%

8
8
%

8
4
%

8
8
%

9
1
%

8
8
%

8
8
%

9
4
%

1
0
0
%

9
7
%

8
0
%

9
3
%

8
4
%

9
1
%

8
4
%

8
6
%

8
4
%

9
6
%

1
0
0
%

8
8
%

9
2
%

9
2
%

9
0
%

9
1
%

5
4

1
7

3
1
.
5
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
4
%

9
4
%

9
8
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
4
%

9
9
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
9
%

9
9
%

O
L

5
4

1
7

3
1
.
5
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
4
%

9
4
%

9
8
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
4
%

9
9
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
9
%

9
9
%

1
4
5

4
5

3
1
.
0
%

9
5
%

9
6
%

9
8
%

9
6
%

9
3
%

8
9
%

8
9
%

9
3
%

9
3
%

9
1
%

9
1
%

9
6
%

1
0
0
%

9
8
%

8
4
%

9
5
%

8
6
%

9
5
%

8
8
%

8
9
%

8
9
%

9
6
%

1
0
0
%

9
3
%

9
5
%

9
5
%

9
3
%

9
3
%

O
L

6
7

2
8

4
1
.
8
%

9
4
%

9
7
%

1
0
0
%

9
7
%

9
1
%

8
8
%

8
4
%

8
8
%

9
1
%

8
8
%

8
8
%

9
4
%

1
0
0
%

9
7
%

8
8
%

9
5
%

8
4
%

9
1
%

8
4
%

8
6
%

8
4
%

9
7
%

1
0
0
%

9
7
%

9
7
%

9
5
%

9
1
%

9
2
%

O
L

7
8

1
7

2
1
.
8
%

9
6
%

9
6
%

9
6
%

9
6
%

9
6
%

9
2
%

9
6
%

1
0
0
%

9
6
%

9
6
%

9
6
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

8
0
%

9
5
%

8
8
%

1
0
0
%

9
2
%

9
3
%

9
6
%

9
6
%

1
0
0
%

8
8
%

9
2
%

9
4
%

9
5
%

9
5
%

4
4

1
3

2
9
.
5
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
4
%

9
8
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

O
L

4
4

1
3

2
9
.
5
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

9
4
%

9
8
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

（
注
）

8
0
%
～
9
0
%
未
満

9
0
%
以
上

「
情
報
学
」
全
体

情 報 学 自 然 環 境 科 学

「
自
然
環
境
科
学
」
全
体

生
態
学
に
お
け
る
情
報
リ
テ
ラ
シ
ー

（
’
２
３
）

情
報
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
（
’

２
３
）

教
育
情
報
シ
ス
テ
ム
設
計
（
’
２

３
）

全
体

（
A
3
-
B
1
8
）

の
平
均

大
学
院
(
オ
ン
ラ
イ
ン
)

科
目
名

回
収
状
況

取
組
み
姿
勢

難
易
度
・
分
量

オ
ン
ラ
イ
ン
授
業

設
問
回
答

全
体
評
価

授
業
に
か
か

る
評
価
（
B
1
-

B
1
8
）
の
平
均

全
科
目
平
均

科
目
最
高
値

科
目
最
低
値

「
社
会
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位

認
定

試
験
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問

題
は

、
科

目
内

容
の

理
解

度
を

は
か

る
の

に
ふ

さ
わ

し
い

内
容

だ
っ

た
。
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業
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目
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内
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の
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目
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を
知
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で
役

に
立

っ
た

。
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 新
し

い
知

識
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身
に

つ
き

視
野

が
広

が
っ

た
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 こ
の

科
目

の
内

容
を

全
体

と
し

て
よ

く
理

解
で

き
た

。
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